
                                                                  Κέρκυρα, 12/06/2025 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                      
6Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                   
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ «ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»        
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 2025 

 

Κάθε χρόνο στις 14 Ιουνίου εορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, ως 
παγκόσμιος φόρος τιμής στα εκατομμύρια εθελοντών αιμοδοτών, που δίνουν σε 
όσους έχουν ανάγκη μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή. Η γενναιοδωρία τους σώζει ζωές, 
ενδυναμώνει τις κοινότητες και ενσαρκώνει το πνεύμα της αλληλεγγύης.  

Είναι μια μέρα για να πούμε «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» και για να επισημάνουμε τη συνεχή και 
επείγουσα ανάγκη για ασφαλείς και τακτικές αιμοδοσίες.  

Η μετάγγιση αίματος διαδραματίζει κρίσιμο ρόλο στην υγειονομική περίθαλψη 
ωφελώντας ασθενείς, που αντιμετωπίζουν απειλητικές καταστάσεις για τη ζωή τους. 
Υποστηρίζει πολύπλοκες ιατρικές και χειρουργικές διαδικασίες, καθιστώντας την 
απαραίτητη στην φροντίδα της μητέρας και του παιδιού, αλλά και σε ανθρωπογενείς 
και φυσικές καταστροφές. Επιπλέον, η μετάγγιση αίματος και τα προϊόντα αίματος 
βοηθούν τους ασθενείς, που έχουν ανάγκη, να ζήσουν περισσότερο και με 
υψηλότερη ποιότητα ζωής.  

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή 
Αιμοδότη 2025 με θέμα «ΔΩΣΤΕ ΑΙΜΑ, ΔΩΣΤΕ ΕΛΠΙΔΑ: ΜΑΖΙ ΣΩΖΟΥΜΕ 
ΖΩΕΣ»,  το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας διοργανώνει τις παρακάτω δράσεις:  

- στις 13/06/2025 το απόγευμα θα γίνει βράβευση των Εθελοντών 
Αιμοδοτών των Ξενοδοχείων του νησιού μας. Το προσωπικό των 

ξενοδοχείων, μέσα από τους Συλλόγους Αιμοδοτών, που έχουν αναπτύξει, 
ευαισθητοποιούν το κοινό σχετικά με την κρίσιμη ανάγκη για αιμοδοσία, 
ενθαρρύνουν τους αιμοδότες να δίνουν τακτικά αίμα, συμβάλλοντας στη 
διασφάλιση σταθερής και επαρκούς προσφοράς αίματος και τονίζουν τη 
θετική επίδραση των αιμοδοτών στην υγεία και την ευημερία ανθρώπων, που 
έχουν ανάγκη, και προωθούν τις αξίες της αλληλεγγύης και της 
ενσυναίσθησης μέσω της αιμοδοσίας.  

- Στις 14/06/2025 θα γίνει εθελοντική αιμοδοσία στην πλατεία San 
Rocco (Porta Reale), όπου την προσέλκυση των εθελοντών αιμοδοτών, μαζί 

με το προσωπικό της Αιμοδοσίας, θα πραγματοποιήσουν οι πρόσκοποι του 
νησιού μας, για να προτρέψουν όλους να συμμετέχουν στις εθελοντικές 
αιμοδοσίες  και να ενημερώσουν ότι τα καλά οργανωμένα, συντονισμένα και 



βιώσιμα προγράμματα αίματος με κατάλληλη ρυθμιστική εποπτεία 
διασφαλίζουν την επάρκεια και την ασφάλεια του αίματος και των προϊόντων 
του.   

- Στις 16 και 17/06/2025 θα γίνει εθελοντική αιμοδοσία στο Κέντρο 
Υγείας Παξών (Δευτέρα 16/6: 10.30 πρωί στο Κέντρο Υγείας και απόγευμα στη 

Λάκκα, Τρίτη 17/6: 10.00 πρωί στον Γάϊο). 

Μέσα από τις δράσεις μας  θα τιμήσουμε ΟΛΟΥΣ τους εθελοντές αιμοδότες 

για τα σωτήρια δώρα αίματος, που χαρίζουν απλόχερα ανιδιοτελώς σε όσους έχουν 

ανάγκη. Θα τιμήσουμε την ελπίδα, που δίνεται σε χιλιάδες ανθρώπους 
με κάθε σταγόνα αίματος.  

Για να πραγματοποιήσουμε αυτές τις δράσεις οφείλουμε ένα τεράστιο «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» 
στους χορηγούς μας Kerkyra Lines και Kerkyra Seaways, στο Σώμα Ελλήνων 
Προσκόπων Περιφερειακή Εφορία Κέρκυρας, στο Κέντρο Υγείας Παξών και στον 
καλλιτέχνη Νικόλαο Πιτσιλό.  

 


